

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼忧伤,想找人说说,我们倾听。
您的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

《结婚80年,这不是传说》新闻后续

婚礼方案定了,场地征集中

很多年轻恋人希望在这场中西结合的婚礼现场许下誓言

□晚报记者 李丽君 刘涛/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 “选择方案三吧,老年骑协的那个”、“方案五的上海婚礼很酷啊”、“还是中西结合吧,让老人既能回味当年,也能感受一下新时代”……自从6个婚礼仪式方案推出后,热心市民纷纷加入到“神仙婚”的票选之中。综合大家的投票和老人的想法,昨日,周大同和赵玉彩两位老人的婚礼方案敲定了。

年轻人也要参加“神仙婚”

昨日,记者拿着方案来到老人家,一一向老人介绍。“这么多结婚方式啊?比我们那时候多多了,都能盖红盖头吗?”赵玉彩老人一边问还一边高兴地扭起了秧歌。考虑到老人的身体及愿望,不但让他们感受到婚礼的甜蜜,更要让他们玩得开心,最后商定婚礼将以中西结合的方式进行。

不但老年人对这次婚礼感兴趣,就连二十几岁的年轻人也对它充满兴趣,纷纷打电话咨询婚礼的举办时间与地点,并希望能到现场为老人家送去祝福,他们之中有即将步入婚姻殿堂的恋人,还有新婚燕尔的小夫妻,甚至还有在校的大学生也希望带着女友,在这场“神仙”级别的婚礼上许下相爱一生的誓言。

刚领过结婚证的杨先生表示,妻子看过晚报的报道后,为老人之间的爱情深深感动,非要和他一起去婚礼现场,祝福老人家的同时,



两位老人看到报纸上自己的照片开心地笑了起来。

也祝福自己的爱情天长地久。“相爱容易,但相亲相爱一辈子,需要共同经历的太多。”杨先生说,一定会参加这对爷爷奶奶的婚礼,并在现场对妻子说声“我爱你”。

婚礼场地征集中

除了为老人婚礼投票,还有许多企业也打

来电话,希望能为老人的婚礼提供帮助。昨日,河南电视台8频道DV观察栏目也联系晚报,希望一起为老人完成心愿。

目前,老人的婚礼方案已定,但还没有合适的婚礼场地,如果有酒店愿意承办这场“神仙婚”,欢迎拨打晚报热线67659999,或者拨打114转郑州晚报。



郑州手机报
全球视野 郑州情怀

今日辩题

教师发病忍痛上课
错过治疗最佳时间去世

【新闻扫描】江苏省兴化中学高三数学老师徐书来患急性胰腺炎,发病当天上午,他忍着剧烈腹痛去学校上了两节课后,又到办公室批改试卷,错过了治疗的最佳时间不幸去世。

【你来说两句】短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

【挑错有奖】凡读者发现内容有错误的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。

新春大礼包 订报送大奖

自即日起,凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。今日获奖名单:158****8055;135****4184;135****9844;138****8723;138****0600;137****5295;136****8878;138****2088;137****7555;136****9741。请以上读者带手机来本报领奖,咨询电话:67655012。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

参保人员住院手术可享受院内直补

透视最新医疗动态 解读百姓健康话题 民生

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统
首家落户郑州博大泌尿外科医院

前列腺疾病,害了“你”,也害了“他”

男人为了生活,为了家庭,努力拼搏,正是这种长期的身心疲惫使男人的前列腺成了“多事之秋”,很容易患上前列腺疾病。这时不仅会出现尿频、尿痛等症状,甚至会导致男性功能障碍和男性不育,使男人痛苦不堪。许多男性,患上了前列腺疾病之后,久治不愈,心理烦躁不安,渐渐的,发现性功能也不行了,真是一波未平,一波又起。丈夫被病痛折磨得憔悴不安,对妻子有着一种难言的愧疚感。而妻子强颜欢笑,安抚着丈夫的同时,夜间也寂寞难耐。

“性”福生活为什么让前列腺疾病毁了?

据郑州博大泌尿外科医院专家介绍,大多数久治不愈的前列腺疾病患者会合并性功能障碍,这主要是因为:

第一:前列腺外周有一个血管束,性神经与其相伴,性神经支配阴茎海绵体,管理阴茎

的勃起。肿大、变形的小腺管,压迫性神经,使性冲动无法完全传达到性器官,从而出现性功能障碍问题。

第二:前列腺腺管口堵塞后,细菌在腺管内不断产生毒素及脓性物质,刺激了前列腺的

神经细胞,使一系列传导信号受到干扰,有关性活动的器官无法正常工作,患者出现勃起不坚等性功能障碍问题,严重甚至完全丧失性功能,影响了夫妻生活。长期久治不愈,往往还会引起男性精子质量下降。

绿色技术,让前列腺疾病患者

解决难题一:全面消除尿频、尿急等排尿障碍

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统能利用细胞电离子灭菌效应改善腺管内部环境,解除前列腺疾病所引起的尿频、尿急、尿痛等症状,提高性功能。接受治疗后,排尿刺激症状迅速改善,治疗第二天就能感觉到排尿有力通畅,尿液颜色变清,尿频、尿急明显减轻。疗程结束后,能有效排除排尿困难症状。

解决难题二:迅速缓解下腹及会阴部疼痛不适

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统良好的“活血通淋、散瘀解痛”功能,能有效减轻前列腺充血和排散炎性产物,治疗过程中,迅速将药物通过血液循环输送到前列腺内,在局部形成高浓度的离子堆,将致病菌群、病原体及微生物消灭和清除。治疗后腺体血液循环充分改善,患部血液通畅,疼痛顿消。

解决难题三:明显提高男性生理功能

该系统是一种治疗慢性前列腺疾病合并性功能障碍最有效的方法。它将堵塞的管口开通,有害分泌物排出,解除了性神经压迫的问题。同时该系统具有独特的激活和调节性神经功能,能调节前列腺液值,恢复易于精子活动的环境,提供充足的肾动力,使性功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面恢复,甚至比未患病前明显提高。

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统

生物电反馈疗法(Biofeedback therapy)是现代物理治疗学的一项新技术,是在行为疗法的基础上发展起来的一种新型心理治疗方法。它涉及物理医学、控制论、心理学、生理学等许多学科,是一项涉及多学科综合应用的新技术。生物电反馈疗法是将人们正常意识不到的皮电、皮温等生理变化,借助电子仪器,把它转变为可以感知的视听信号,患者根据这些信号,进行自身调控,用于治病或康复训练的方法。

(1)生物电反馈治疗的目的是指导患者自主锻炼盆底肌肉的正确性,改变可测量的生理参数,强化盆底肌肉收缩锻炼,达到盆底肌肉最佳锻炼效果,来治疗下尿路功能障碍。

其适应症:1.男女性尿失禁;2.排尿功能紊乱;3.盆腔脏器下垂;4.盆底肌肉康复。

(2)电刺激治疗的目的是依赖电流持续刺激,间接改变中枢神经系统中会阴神经系统的回应,使泌尿系统神经协调功能正常运作,来治疗神经性或非神经性的下尿路疾病。

其适应症:1.慢性前列腺炎;2.慢性盆底疼痛综合症;3.性功能障碍;4.射精无力;5.射精过快。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
—— 郑州博大男科研究院 ——

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)http://www.bdmn99999.com